

BURSE SEM. I 2024–2025

Studentii menționați sunt invitați marți, 19 noiembrie 2024, orele 10⁰⁰, la Decanat, pentru a discuta despre burse:

Grosu Daniel, anul I

Cojocaru Gabriela, anul II

Grosu T. Daniel, anul III

Lungu Emanuel, anul I master

Ungureanu Radu-Ion, anul II master

Cuquantumuri lunare burse:

Bursa de performanță categoria I	1050 lei
Bursa de performanță categoria II	950 lei
Bursa socială	925 lei
Bursa pentru ajutor social ocazional	925 lei

Studentii transferați de la alte instituții de învățământ superior de stat, studenții care se transferă de la ID la IF, beneficiază de bursă ÎNCEPÂND CU SEMESTRUL URMĂTOR TRANSFERULUI, cu condiția îndeplinirii criteriilor, condițiilor și a celorlalte forme de acces la burse.

Bursele, INDIFERENT DE CATEGORIE, SE ACORDĂ PE TOATĂ DURATA ANULUI UNIVERSITAR (12 LUNDI), CU EXCEPȚIA BURSELOR SOCIALE OCAZIONALE. Acordarea bursei ÎNCETEAZĂ LA DATA PIERDERII CALITĂȚII DE STUDENT sau a NEÎNDEPLINIRII CRITERIILOR DE PROMOVABILITATE.

Studentilor înmatriculați ÎN ULTIMUL AN DE STUDIU la LICENȚĂ, MASTER (an III, M II) care beneficiază de ORICE TIP DE BURSĂ în ULTIMUL SEMESTRU de studii, li se acordă același tip de bursă PÂNĂ LA SUSȚINEREA EXAMENULUI DE FINALIZARE A STUDIILOR ÎN PRIMA SESIUNE DIN ANUL UNIVERSITAR CURENT.

ANI NON-TERMINALI :

semestrul I : din prima zi a anului universitar până la 31 martie

semestrul II : 1 aprilie–30 septembrie

ANI TERMINALI :

semestrul I : din prima zi a anului universitar până în ultima zi a vacanței intersemestriale

semestrul II : din prima zi a semestrului II până în ultima zi din sesiunea de susținere a examenelor de finalizare a studiilor

Studentii pot beneficia de orice tip de bursă pentru un singur program de studii de licență, pentru un singur program de studii de masterat. Această prevedere se aplică și absolvenților cu diplomă de licență care urmează a doua specializare, și studenților care își reiau studiile.

STUDENTII CARE AU PARCURS DE MAI MULTE ORI UN SEMESTRU/AN DE STUDII SUNT ELIGIBILI O SINGURĂ DATĂ pentru a primi bursă pentru semestrul/anul respectiv.

Studentul care urmează CONCOMITENT DOUĂ PROGRAME DE STUDII în instituții de învățământ superior de stat POT BENEFICIA DE BURSE de la bugetul de stat NUMAI DE LA UNA DINTRE INSTITUȚII, CU CONDIȚIA ca numărul total al anilor în care este eligibil pentru a beneficia de bursă SĂ NU DEPĂȘEASCĂ numărul anilor de studii prevăzut ca durata de școlarizare la PROGRAMUL DE STUDII DE LA CARE URMEAZĂ SĂ BENEFICIEZE DE BURSĂ.

Studentii care beneficiază de BURSĂ SOCIALĂ CUMULEAZĂ această bursă CU ORICE ALT TIP DE BURSĂ acordată pentru STIMULAREA PERFORMANȚEI ACADEMICE.

RĂSPUNDEREA privind DECLARAREA ORICĂREI SITUAȚII DE INCOMPATIBILITATE REVINE STUDENTULUI.

Un student NU POATE PRIMI DOUĂ TIPURI DE BURSE SIMULTAN DIN ACEEAȘI CATEGORIE, dar are dreptul SĂ OPTEZE, în scris, PENTRU CEA CU VALOARE MAI MARE sau CARE SE ACORDĂ PENTRU O PERIOADĂ MAI LUNGĂ.

CÂND STUDENTUL URMEAZĂ SIMULTAN MAI MULTE PROGRAME DE STUDII ÎN CADRUL UAIC, ACORDAREA BURSEI SE REALIZEAZĂ LA PROGRAMUL DE STUDIU PENTRU CARE STUDENTUL OPTEAZĂ PRIN CERERE DEPUȘĂ LA SECRETARIATUL FACULTĂȚII, UNDE SE AFLĂ DOCUMENTELE ÎN ORIGINAL.

Din fondul de burse MINIMUM 30% DIN TOTAL este alocat pentru BURSE SOCIALE.

Facultatea repartizează fondul pe specializări și ani de studii **DIRECT PROPORȚIONAL** cu **NUMĂRUL DE STUDENȚI DE LA CURSURILE CU FRECVENȚĂ (BUGET)**.

COMISIA DE BURSE A FACULTĂȚII poate hotărî **RETRAGEREA** și **IMPUTAREA SUMELOR PRIMITE** de un student în situațiile : -depunerea de acte false (se va sesiza conducerea UAIC+studentul va fi sancționat în funcție de gravitatea faptei, chiar exmatriculare), -abateri grave de la disciplina universitară, -alte situații deosebite analizate de către Consiliul Facultății.

Bursele pot fi **SUSPENDATE** pentru **PERIOADE DETERMINATE** sau **DEFINITIV** pentru abateri disciplinare SAU pentru încălcarea regulamentelor interne, **PRIN HOTĂRÂRE A CONSILIULUI FACULTĂȚII**.

BURSELE PENTRU PERFORMANȚĂ se acordă studenților care se încadrează **ÎN CEL PUȚIN UNUL** dintre următoarele cazuri :

—au obținut rezultate deosebite la învățătură, respectiv au **CELE MAI MARI MEDII DIN ACELAȘI AN DE STUDIU AL UNUI PROGRAM DE STUDIU** (bursă de performanță categoria I și bursă de performanță categoria II)

—au obținut performanțe științifice, inovație și brevete

—**SE ACORDĂ ÎNCEPÂND CU SEMESTRUL I AL FIECĂRUI CICLU DE STUDII, LICENȚĂ/MASTER**

CRITERII DE DEPARTAJARE care se aplică la punctaje egale și având în vedere fondul disponibil :

—an I licență :

—pentru sem.I 2024-2025 : media anilor de studii din liceu; nota la Limba română (proba scrisă) de la examenul de bacalaureat;

—pentru sem.II 2024-2025 : media de admitere; media anilor de studii din liceu; nota la Limba română (proba scrisă) de la examenul de bacalaureat;

—an II licență :

—pentru sem.I 2024-2025: punctajul semestrului I anul I; media de admitere; media anilor de studii din liceu; nota la Limba română (proba scrisă) de la examenul de bacalaureat;

—pentru sem.II 2024-2025: punctajul semestrului II anul I; punctajul semestrului I anul I; media de admitere; media anilor de studii din liceu; nota la Limba română (proba scrisă) de la examenul de bacalaureat;

—an III licență :

—pentru sem.I 2024-2025: punctajul semestrului I anul II; punctajul semestrului II anul I; punctajul semestrului I anul I; media de admitere; media anilor de studii din liceu; nota la Limba română (proba scrisă) de la examenul de bacalaureat.

—pentru sem.II 2024-2025: punctajul semestrului II anul II; punctajul semestrului I anul II; punctajul semestrului II anul I; punctajul semestrului I anul

I; media de admitere; media anilor de studii din liceu; nota la Limba română (proba scrisă) de la examenul de bacalaureat;

–an I master :

—pentru sem.I 2024-2025 : media ECTS a anilor de studii din facultate; nota la interviu;

—pentru sem.II 2024-2025 : media de admitere; media ECTS a anilor de studii din facultate; nota la interviu;

–an II master :

—pentru sem.I 2024-2025: punctajul semestrului I anul I; media de admitere la master; media ECTS a anilor de studii din facultate; nota la interviu;

—pentru sem.II 2024-2025: punctajul semestrului II anul I; punctajul semestrului I anul I; media de admitere la master; media ECTS a anilor de studii din facultate; nota la interviu.

Bursele sociale

–pentru acordare sunt necesare **MINIMUM 20 CREDITE OBȚINUTE ÎN SEMESTRUL ANTERIOR prin promovarea disciplinelor obligatorii și opționale din planul de învățământ**

–studentii care REPETĂ un an de studiu (REÎNMATRICULAȚI ÎN ACELAȘI AN DE STUDIU**) pot primi bursă socială **DOAR DACĂ NU AU BENEFICIAT** de această bursă **ÎN ANUL ANTERIOR****

–se cumulează cu alte tipuri de burse stabilite prin Regulamentul UAIC dacă studentul îndeplinește criteriile specifice pentru ambele categorii de burse